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          „Vidéki múlt” címet viselte az immár második alkalommal megrendezett helytörténeti hét,
melyet a Közösségi ház szervezett. Ez évben a rendezvény alaptémája a mez?gazdaság volt. 

          Sajtos István megnyitója után a helyi Gazdakör tagjai - tisztelegve a múlt hagyományai
el?tt - traktorokkal vonultak végig a település utcáin, majd a jelenlév?k megtekintették az
állandó helytörténeti gy?jteményt, illetve Varga Istvánné (Gáncsos Etelka) keresztszemes
hímzéseit és Móré Lászlóné (Akai Erzsébet) gobelinjeit és horgolt tálkáit. 

          Ezután eszmecsere következett a mándoki almatermesztésr?l, amit népi ételkóstoló
követett. A darás töltött káposzta mellett k?ttes kalácsot, krumplilángost, pogácsát, tésztarózsát,
dinnyét, aszalványt, f?tt tengerit, pászkát stb. kóstolhattak a jelenlév?k. 

          A következ? napok délutánjain a gyerekeké volt a f?szerep. Csigacsinálás,
napraforgóvetés, gyümölcskép-készítés, tésztaf?zés szerepelt a programok között, a
legnagyobb szenzációt a vályogvetés jelentette, hisz nem volt annyi sár, hogy a gyerekek ne
vetették volna meg. Minden programunkhoz meglepetés is társult. A gyerekek
kóstolhattak pászkát, mákos bobájkát, pattit, mocskos tésztát és lapcsánkát is, a fels?söket
táncházba vártuk. 

          Az egész heti zord id?járás nem kedvezett nekünk, akárcsak a mez?gazdaságnak sem.
Kóstolóval készültünk az utca embere számára. Péntek délután kis riadalmat okoztunk a
Közösségi ház el?tt. El?bb csak a gyalogosokat, majd a bicikliseket, kés?bb az autósokat is
megállítottuk, hogy a 30 kg krumpliból frissen sütött lapcsánkánkat megkóstolják. Szerencsére
mindenki szívesen fogadta, bár a pár másodperc alatt, szinte el sem tudtuk mondani, hogy
miért is tesszük ezt. 

          Ezúton mondunk köszönetet az Általános M?vel?dési Központnak, a Mándok Iskoláért
Közhasznú Alapítványnak, a Gazdakörnek, a Rend?rségnek, a Polgár?rségnek és minden
segít?nknek.                  

                              Nemes Tiborné Vonó Erika f?szervez?
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